

第6回関東PGC運営委員会 議事録

平成24年6月5日(火)

富士フィルム(株) 西麻布ビル3号館 3F

議事録作成人 天水総務補佐

議事録署名人 林統括副代表 久保リーダー

出席 26名

■俺流儀 中野修平氏

■開会挨拶

◆小泉代表挨拶

大きな変化から小さな変化へ、身近なちょっとしたことを変えていこう。

・グローバルから地産地消 ・マニュアル、標準化から個別対応へ

・量より質 ・結果よりプロセス ・代行業の深化深耕

この5つのキーワードをしていくことで地域密着、顧客密着につながる。

小さな事を繰り返し、大きな変化へつなげていこう。

■議事録について

◆河村総務

前回の議事録を運営資料と一緒に作成していく。

ペーパーレスなので可能。プリントされる方は必要部分を判断して頂く。

■第1号議案 [審議事項] 関東PGCカレッジ2012 収支決算報告について

◆林統括副代表

皆様お疲れ様でした。アンケート結果も含めて素晴らしいカレッジになりました。

ありがとうございました。

◆亀井会計

家族、社員の参加が多かった。予算内で収まり会としては大変ありがたい。

決算書(案)提示 → 全員賛成にて可決。

●補足

若木氏の講師代ですが、動画Pの活動金だけでは厳しく、カレッジから補助とした。

カレッジの集金方法を来年以降変えていく。(亀井会計)

■第2号議案 [討議事項] 40周年記念大会について

◆柏崎副代表

上田先生の本の販売有り→スタッフの有無、領収書の用意等確認する。

福森先生の案内作成の為の資料素材の提出を再度お願いする。

●福森先生の備品について

プロジェクターはホテルのではなく、フジさんにお借りする。

スクリーンは横浜大会時、PGCで購入済。→残りの長さなどコメントさんに確認。

他備品リストは田内さんに伺ったもの。福森先生ご本人に確認する。

●作品検討会について

作品検討会を1時間、写真大賞を30分にする。

検討会のテーマは自由。写真大賞は各都県4枚提出(計44枚)40周年で4にこだわる。

担当を田中リーダーにお願いする。

●卒業式・式典について

懇親会内ではなく、式典最後に行く。

式典は林統括副代表に担当をお願いしている。

式典のドレスコードはスーツ着用。

●参加費について

A会員33000円 PGCi33000円 OB35000円

日帰りは女性、B会員限定で。

椿山荘より、コーヒー、お茶など飲み物を1ヶ所でセルフにする方向。

●二次会について

ホテル内では厳しい。

徒歩10～15分の居酒屋を検討。予約人数を80名で予約する。

一人3200円で料理等の交渉。→料理は軽めにして良い。

二次会参加費の個人負担を減らす。(個人2000円+会負担1200円)

語り部にした方が参加者が増えるのでは？(藤田監査)→その方向で検討。

●スライドショーについて

各都県引き続き収集する。

クラウドにアップしています。

●スケジュールについて

総合司会 40歳の方、44歳の方を検討。

担当県には一覧表を作成し、お手伝いをお願いする。

●その他、質問等

案内に二次会のチェック欄を作る。→人数が把握できる。

福森先生の備品だが完璧に揃えなくてはだめなのか？（伊藤統括副代表）

→福森先生ご本人に伺う。

→武藤さん（埼玉）を通して伺う（林統括副代表）

招待者はあくまでも式典のみ。大会に参加の場合は料金を頂く方向。

作品検討会の時、iの方やOBの方はどうする？（田中リーダー）

→大会に参加される方は作品を持って来てもらい一緒に検討会をする。

●案内物、招待状の作成について

丸山総務補佐が担当。

1か月半前に発送する。

原稿の収集は6月20日を期日とする。

■第3号議案【報告事項】 関東PGC家族会について

◆伊藤統括副代表

6月5日現在、7家族の参加申し込み。

人数多めにとってありますので、都県幹事から再度参加を促すように。

申込み期日は今月中。（6月いっぱい）

●カンファレンスについて

◆林統括副代表

申込み締め切りが8日まで。

都県幹事から再度申込みのFAXをしていただくよう促す。ツアーでの参加を。

FAXがカンファレンスとツアーで送信先が異なるのでご注意を。

■第4号議案【討議事項】 第73回関東PGC研究大会 in 東京について

◆柳田副代表

パパママショップにフォーカスし、女性の視点を勉強する為にも女性講師陣で固めたい。
また女性の方が参加しやすい講師陣を検討する。

●講師候補

・山田文美氏 ・堤あこ氏 ・木田陽子氏 ・岡田知子氏 ・植田朝子氏 ・湊本奈美氏
他案として ・永坂ようこ氏（久保リーダー） ・長谷川久代氏（藤田監査）

●会場について

オリンピックセンターにて懇親会、宿泊まで行う予定。

●日時について

第1候補：2013年2月13日（水）～14日（木）

第2候補：2013年2月19日（火）～20日（水）

●その他

ただ女性の講師を並べるのではなく、
奥様や女性に参加頂ける企画やプランはないか？（林統括副代表）
→女子会企画、託児所の設置（出張保育）を検討する。
→美容、着付けのセミナーを検討する。

◆小泉代表

事業計画、予算書を必ず提出するように。
来年2月大会の総会にて次期代表の承認を予定。今後の運営委員会にて審議していく。

■第5号議案【協議事項】 家族の絆 アピール展2012について

◆市原チーフ

運営委員投票により、DM用写真は矢島さんに決定。

●各都県絆展の連絡報告（都県ブロック報告を含む）

東京 開催は特になし。来年開催を検討。

神奈川 横浜開港祭にてチャリティー撮影。今年から1コイン（500円）

初日33組、2日目84組を撮影。計71500円 全額赤十字に寄付。

千葉 これから話し合いをしていく。
茨城 絆展開催予定。後は個人的に開催の方向。
埼玉 開催は特になし。関東絆展に全力で取り組む。
群馬 展示開催は特になし。4月28日にロケで撮影会を実施。34組撮影。
新潟 5月連休に50組前後の撮影会を国営公園にて実施。ここから絆展に提出。
長野 デパートと銀行に展示予定。
白馬の町おこしと絡み、撮影会を予定。
山梨 8月末子育てキャラバンとして、絆展山梨会場の一面を借りて企画中。
栃木 隔年開催で今年開催。道の駅にて開催。
静岡 8月18～19日にキッザニアのような職業体験に写真館として参加予定。

◆角田室長

ご協力ありがとうございます。まだ揃っていない所もありますが、引き続きご協力お願い致します。

●各都県展示について

栃木、埼玉の企画書が未提出。

期日までに提出が出来ない場合は前日ではなく、早めに連絡をして下さい。

各都県のテーマ、コンセプトの文章をワードデータにて市原チーフに提出、期日は今月中。

各都県にて搬入のシュミレーションを行って下さい。搬入要員を出して下さい。

長野のベニヤを使用するの展示はそのまま進行して頂いてOKです。

●各部会について

撮影部会

晴れの日18件、雨の日16件の別シフト表がある。

・人員配置について

その日の責任者はアピール展担当者。学校行事等で出席できない場合がある。

→正副、各部会長、運営委員にお願いする。

・受付方法について

平日は良しとして、土日の受付方法。→臨機応変に対応する。

フジさんのHPに掲載するので、詰めて頂きたい。(密岡事務局)

人員配置を決定するので各都県幹事は6月27日までに提出を。(林統括副代表)

19日搬入 各都県3名

平日の人員(20日、23日、24日、25日)

10名以上の県は2名。10名以下の県は1名。

土日の人員(21日、22日) 各都県2名。

尚、ムービーの取り扱いが可能な人はその旨を記載して下さい。

広報部会

プレスリリース用の書類の見直し。

関東PGCのFBページを作成。シェアといいね!をお願いします。

総務財務部会

清算係を一人置き、細かなお金のやり取りを一任する方向。

協賛金ありがとうございます。

各部長、各都県幹事は予算書の提出を。

当日使うプリンターを購入予定。(細かい印刷物等)

当日参加出来ない人はクラウドなどを使用し、在宅にて作業するのはどうか(柳田副代表)

→参加して実際の手法を見るのは大変勉強になる。(中島)

→今後、検討していく。

ユー 스트リームなどで生中継をするのはどうか?

→来年以降早めに取り組み活用していく。

チャリティー先はどうするか?→撮影部会にて検討。赤十字を予定。

写真部会

バナーにする写真の画像を提出して下さい。

会場部会

各都県展示方法の確認。必要な物の確認。

イベント・学生部会

日大、工芸大ともにOKを頂いた。

生徒に家族に関するアンケートをとって見たらおもしろかった。

日大が早めに予算を頂きたいということ。

展示に関して、日大は先生、生徒を出せない。

ミニセミナーについて

内容は担当者一任の方向。→事前告知をするのでタイムスケジュールを決める。

昨年と同じ方向。→昨年担当の佐野さんに確認。

スマホは無しで検討。

各都県幹事は人員配置の提出を6月27日までに必ずお願いします。

まだ未提出の作品（既存エリア）はまとめて密岡事務局に発送して下さい。

■プロジェクト報告

◆写真研究P

6月6日スタジオホワイトルーム見学

◆動画P

6月18日 2回目の講座 林写真館にて。

◆経営P

既に予定の2回の講座を行ったが、田村さんにより3回目の開催を予定。

■入退会他事務局より連絡事項

◆密岡事務局

入会者 A会員 山田達郎氏（長野） B会員 佐藤泰博氏（東京）全員賛成→可決。

■その他

次回 俺流儀 渡辺寿彦氏

●河村総務

大会等のスケジュール・手配物のリストを作成した。

担当チームはぜひ使用して頂き、今後精度を上げていきたい。ご活用お願いします。

出欠のご表明は期日までに必ずして下さい。

■次回運営委員会

第7回運営委員会

日時 2012年7月3日（火）12：30～

場所 富士フィルム(株)西麻布ビル3号館 3F